

スマホ初!リアルタイム対戦ネットワークの フリースタイル野球ゲーム 【Wannabat PLUS - Baseball ショーダウン!】を appstore にてリリース!!

VITUSOFT 株式会社(ソウル、韓国 以下、VITUSOFT)、対戦ネットワークのフリースタイル野球ゲーム

【Wannabat PLUS - Baseball ショーダウン!】をリリースしましたことをお知らせいたします。



【Wannabat PLUS - Baseball ショーダウン!】とは?

【Wannabat PLUS - Baseball ショーダウン!】は新しい1:1対戦型のフリースタイル野球ゲームです。

ストーリが楽しめるシングルモード、友たちと対戦ができるネットワークモードがあり、1人でも、他のユーザーと対戦 どちらでも【Wannabat PLUS- Baseball ショーダウン!】を満喫することができます。また、ショップではプレイに役立つアイテムやコスチューム衣装を販売しており、自分だけのキャラクターを育成することができます。リアル感満載のプレイ環境と漫画のレンダリングに特化した 演出と多彩なグラフィックで個性溢れる【Wannabat PLUS- Baseball ショーダウン!】をプレイして見ませんか?

★★★リリース記念特典 その1★★★

【Wannabat PLUS- Baseball ショーダウン!】をダウンロードする皆様に リリース記念特典 3000Star をプレゼントします!Star をゲットして格好良いキャラクターでゲームを始めましょう!

★★★リリース記念特典 その2★★★

友たちをと推薦しよう!ゲーム内の[Friend Room]から友たちを推薦すると推薦した人には1000Gold を、推薦された人には300Starをプレゼントします。(1回のみ可能)

詳しくはこちらまで http://wannabat.vitusoft.com/help_jpn/index.html

★★★ゲームストーリー**★★★**

ブラジルのとある町。

その町で生まれた元大リーグのヒーローシルバは15年ぶりに故郷に戻った。

だが、故郷の人々は野球に関心がなく、そのことを切なく思ったシルバは野球を復興させるため、1 対 1 の対戦野球大会「ベースボールショーダウン」を開催した。

「ベースボールショーダウン」には、高額な賞金を目当てに多くの人々が集まった。特に貧乏な青年たちが参加し始めたが…。野球復興を願い最後の希望を持って、今まさに1対1の真剣勝負が幕を開ける!

★★★ゲーム特徴★★★

▶ 自分だけのオリジナルキャラクターが育成できる!!

剛速球な正統派投手、多様な変化球で打者を幻惑する技巧派投手、精巧な打撃で高打率を維持する打者、パワーで勝負するスラッガーなど様々なキャラクターを育成することができます。

▶漫画のレンダリングに特化した独自のエンジン(D-Monster)を使用

漫画のレンダリングに特化した独自のエンジン(D-Monster)を使用して、個性のある演出と多彩なグラフィックで表現しています。

▶リアル感満載プレイ

ベースボールショーダウンは、多彩な投球と洗練した打撃システムを実装しました。

▶ブラジルの町を舞台としたフリースタイル野球

野球場ではなく、ブラジルを舞台とした南米の広場、草原、海辺など美しい背景で1対1のバトルが対戦できます。

▶友たちと一緒にプレイできる!!ーネットワーク対戦

【ベースボールショーダウン】をインストーすると、誰でも無料でネットワーク対戦を楽しむことができます。

【ゲームスクリーンショット】









【キャラクターイラスト一覧 (一部のみ)】



【アイテム一覧 (一部のみ)】











【アプリ基本情報】

● アプリ名:wannabat PLUS-Baseballショーダウン!

● 開発元: VITU SOFT http://wannabat.vitusoft.com/help_jpn/

● マーケティング:アップスアジア(Appsasia) http://www.appsasia.co.kr/

● 言語:日本語、韓国語、英語

● 利用料金:170円DL

● 対応機種:. iPhone 3G~, iPOD 3~, iPad 1, 2, iOS 5.1 以上

● ダウンロード先: <u>http://itunes.apple.com/jp/app/wannabat-plus/id509972514?l=jp&mt=8</u>

Copyright ©VIYUSOFT. All Rights Reserved.

【会社情報】

● 社名:株式会社 VITU SOFT

● 本社:402 Jung-In Building,548-3 SeogNae-dong,angdong-gu,Seoul,KOREA

• E-Mail :vitusoft@vitusoft.com

● コミュニティ: http://www.facebook.com/#!/Wannabat

